
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA DA    29ª    REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM CAMPINAS

Data : 05.02.2013
Horário: 09:00 hs
Local : Sala de Videoconferência  Gex Campinas -Rua Barreto Leme, 1117 

I – PRESENÇAS

       CONSELHEIROS
Representantes do Governo

        1.Odair Marcos Cremasco - Presidente
        2. Andre Oliveira Soares - Presidente Suplente
        3.Carlos Alberto Piazza – Procurador Federal – Titular
       
        Representantes dos aposentados e pensionistas

1.  José Salomão Fernandes – Sind.Trab. Unicamp – Titular
2.  José Aparecido Belizário– SINERGIA - Titular

      
       

Representantes dos trabalhadores
        Ausentes
      
        Representantes dos empregadores
         Ausentes
        
II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS : Adriana Flosi
III - ABERTURA

Verificada a existência de quorum, o Conselheiro Odair Marcos Cremasco, Presidente deste Conselho , 
abriu a reunião, passando em seguida para a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada.

IV -INFORMES:

– Plano de Ação 2013– Sr. Odair informou que as metas foram definidas em 31.01.2013 e que ao 
final da reunião serão  passadas para o Conselho.
– Atendimento na APS Cosmópolis : Sr. Odair informou que por ocasião do processo de remoção, 
houve uma renovação considerável do quadro e que essa é uma fase de transição, devendo em breve 
ser  normalizado  e  melhorado  o  atendimento.  Informa  ainda  que  a  APS  Hortolândia  passou  por 
situação  semelhante,  mas  que  em  janeiro/2013,  foram  realizadas  supervisões  nas  agências  para 
acompanhamento e instrução aos servidores.
– Imóveis: a situação permanece inalterada



– Mobiliário: a partir do dia 08.02.2013, haverá entrega e instalação do novo mobiliário na APS 
Valinhos.  A programação de entrega está  prevista  para final  de fevereiro na APS Amoreiras,  APS 
Carlos Gomes para março e APS Pedreira(já instalada no novo prédio) em abril. Está previsto também 
para abril, a mudança da APS de Indaiatuba para o novo imóvel.
– 90  anos  da  Previdência  em  Janeiro  :  foram  realizadas  atividades  em  comemoração  ao 
aniversário da Previdência – na APS Regente, houve entrega de 400 extratos de vínculos aos segurados; 
na APS Campinas Centro, foram ofertadas mais vagas para CADSENHA, instruindo os segurados para 
sua utilização; foi oferecido bolo aos segurados.

V - ORDEM DO DIA
1. GT
•O sr.  Belizário informou que até a presente data não foi realizada nenhuma visita
2. PERÍCIA MÉDICA
•Em 31.01.2013 houve alteração nas Perícias, a saber: o PR pode ser analisado pelo mesmo perito; para o 
PR negado, o segurado deverá aguardar 30 dias para dar entrada em novo requerimento. Com isso, há 
um melhor  aproveitamento das  vagas  de perícia  e  há  tempo para o segurado preparar melhor  os 
documentos médicos. 
•Está programado para  01.03.2013,  um seminário/palestra sobre a  violência  contra a  mulher,  onde 
participarão os peritos, as assistentes sociais e o CODEMU. O convite é extensivo aos conselheiros.
•Revisão do art.29,II : o INSS enviou 1,8 milhão de cartas aos segurados.

VII – ENCERRAMENTO
Nada mais  havendo a tratar,  o  Presidente  deste  Conselho,  Odair  Marcos Cremasco ,  agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a 29ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de 
Campinas. Para constar, eu,  Carmen Teresa Riva Ruys Zago , lavrei a presente ata. 
Campinas , 05 de fevereiro de 2013.

Odair Marcos Cremasco
Presidente do CPS - suplente


